Czy czuwasz w swoim życiu? Czy realizujesz misję swojego życia, będąc w pełni zaangażowany? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za łaskę czuwania. Dziękuję, że mogę być zaangażowany w moją misję.
30 stycznia 2016, sobota2 


 Sm 12,1-17; Ps 51,12-17; Mk 4,35-41
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, TO NAPEŁNIAĆ SIĘ MYŚLENIEM BOŻYM

2 Sm 12, 7. 9

Natan oświadczył Dawidowi: „Ty jesteś tym człowiekiem. Dlatego właśnie miecz nie oddali się od domu twojego na wieki, albowiem Mnie zlekceważyłeś, a żonę Uriasza Chetyty wziąłeś sobie za małżonkę. 
Istotą grzechu opisaną w Piśmie Świętym jest nieposłuszeństwo słowu Bożemu. Każdy grzech jest pochodną tego nieposłuszeństwa. Potrzebujemy trwać każdego dnia w słowie Bożym, aby nasiąkać Bożym myśleniem. Jesteśmy z każdej strony torpedowani myśleniem i logiką świata. Ile oddamy Bogu swojego czasu na modlitwę ze słowem Bożym, na tyle nasiąkniemy Jego myśleniem.
Czy odkryłeś w swoim życiu ważność trwania ze słowem Bożym każdego dnia? Czy prosisz Boga żywego o zrozumienie i doświadczenie grzechu w słowie Bożym? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar modlitwy ze słowem Bożym. Dziękuję za odkrycie grzechu w moim życiu.
	

	Opracowała: Jolanta Prokopiuk, korekta: Elżbieta i Grzegorz Kowalewscy,
ilustracje: Marta Stańco, skład: Mariusz Stańco.Wspólnota Domowego Kościoła Ruchu Światło – Życie  „On Jest”

	Teksty do medytacji znajdują się na stronie: www.albertwielki.pl.



CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM
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24 stycznia 2016, niedziela 
        Ne 8,1-10; Ps 19,8-15; 1 Kor 12,12-30; Łk 1,1-21
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, TO NIEŚĆ WOLNOŚĆ

Łk 4, 17-19

Rozwinąwszy księgę natrafił na miejsce, gdzie było napisane: „Duch Pański spoczywa na Mnie, ponieważ Mnie namaścił i posłał Mnie, abym ubogim niósł dobrą nowinę, więźniom głosił wolność, a niewidomym przejrzenie; abym uciśnionych odsyłał wolnych, abym obwoływał rok łaski od Pana”.

Chrześcijanin będąc drugim Chrystusem ma nieść wolność innym tak jak Jezus. Ma nieść nowe spojrzenie na człowieka. Ma nieść nowe spojrzenie na dobra materialne. Ma nieść nowe spojrzenie na konflikty społeczne. Ma nieść nowe spojrzenie na trudności i problemy bez wyjścia. 
Czy znasz myślenie Jezusa na temat człowieka, ludzkich problemów, dóbr materialnych? Czy potrafisz nieść nowe myślenie w swoje środowisko życia i pracy? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że przynosisz wolność mi i każdemu człowiekowi. Dziękuję, że mogę być narzędziem Twojej wolności.
25 stycznia 2016, poniedziałek – święto Nawrócenia św. Pawła 

Dz 22,3-16 lub Dz 9,1-22; Ps 117,1-2; Mk 16,15-18
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 

TO SPOTKAĆ SIĘ ZE ZMARTWYCHWSTAŁYM JEZUSEM

Dz 22, 6-8

W drodze, gdy zbliżałem się do Damaszku, nagle około południa otoczyła mnie wielka jasność z nieba. Upadłem na ziemię i posłyszałem głos, który mówił do mnie: „Szawle, Szawle, dlaczego Mnie prześladujesz?” Odpowiedziałem: „Kto jesteś, Panie”. Rzekł do mnie: „Ja jestem Jezus Nazarejczyk, którego ty prześladujesz”.

Każdy może mieć swoje spotkanie ze zmartwychwstałym Jezusem. Spotkanie Szawła z Jezusem zmartwychwstałym było spotkaniem brutalnym. Upadek z konia, utrata wzroku i utrata apetytu to mocne doświadczenia w życiu przyszłego apostoła. Wydaje się, że dla Szawła tylko takie spotkanie z Jezusem zmartwychwstałym było skuteczne. Od naszej postawy zależy w jaki sposób możemy się spotkać z Jezusem zmartwychwstałym.

Jakiego spotkania z Jezusem zmartwychwstałym potrzebujesz? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że pragniesz się ze mną spotkać. Dziękuję, że oddałeś za mnie życie.

26 stycznia 2016, wtorek 

 2 Tm 1,1-8 lub Tt 1,1-5; Ps 96,1-10; Łk 10,1-9
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 

TO POZNAĆ MISJĘ SWOJEGO ŻYCIA

Łk 10, 2-4

Powiedział też do nich: „Żniwo wprawdzie wielkie, ale robotników mało; proście więc Pana żniwa, żeby wyprawił robotników na swoje żniwo. Idźcie, oto was posyłam jak owce między wilki. Nie noście ze sobą trzosa ani torby, ani sandałów; i nikogo w drodze nie pozdrawiajcie.
Ważne jest, abyśmy poznali i realizowali misję swojego życia. Nie możemy być wszędzie. Nie jesteśmy w stanie realizować wszystkiego w naszym życiu. Jesteśmy tylko w stanie realizować swoją misję i swoje zadanie. Ważne, żebyśmy realizowali to z całą determinacją i z pełnym oddaniem. 
Czy poznałeś misję swojego życia? Jeżeli nie, czy prosisz o poznanie tej misji i jej realizowanie? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za misję mojego życia. Dziękuję, że mogę ją poznać i realizować.
27 stycznia 2016, środa


   2 Sm 7,4-17; Ps 89,4-30; Mk 4,1-20
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 

TO ODKRYĆ DARY I DOBRODZIEJSTWA POPRZEDNICH POKOLEŃ 

2 Sm 7, 12-13

Tobie też Pan zapowiedział, że ci zbuduje dom. Kiedy wypełnią się dni twoje i spoczniesz obok swych przodków, wtedy wzbudzę tobie potomka twojego, który wyjdzie z twoich wnętrzności, i utwierdzę jego królestwo. On zbuduje dom imieniu memu, Ja zaś utwierdzę tron jego królestwa na wieki.
Każde pokolenie ma swoje zadanie do zrealizowania. To co dla nas będzie sufitem dla naszych dzieci będzie już podłogą, pod warunkiem, że nie zmarnują otrzymanego dobra. Dawid otrzymał wiele i na szczęście był tego świadomy. Był zwyczajnie wdzięczny. My bardzo często jesteśmy ludźmi niewdzięcznymi. Nie potrafimy docenić tego co otrzymaliśmy. 

Czy wiesz co otrzymałeś od swoich przodków z rodziny, ale także i narodu? Jak często dziękujesz za otrzymane dobra? Pomódl się: Jezu, dziękuję za dobra otrzymane od Ciebie i moich przodków. Dziękuję za ich pracę, za dobra duchowe, które odziedziczyłem po nich.
28 stycznia 2016, czwartek 

          2 Sm 7,18-29; Ps 132,1-14; Mk 4,21-25

CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM,

TO WZRASTAĆ WE WDZIĘCZNOŚCI

2 Sm 7, 18-19

Poszedł więc król Dawid i usiadłszy przed Panem mówił: „Kimże ja jestem, Panie mój, Boże, i czym jest mój ród, że doprowadziłeś mię aż dotąd? Ale i to jeszcze wydało się Tobie za mało, Panie mój, Boże, lecz dałeś zapowiedź o domu sługi swego na daleką przyszłość. I to ma być prawo człowieka, Panie mój, Boże? 
Król Dawid jest wdzięczny. Ma świadomość skąd został wzięty jakie dary otrzymał od Boga. Potrafi wylewać swoje serce pełne wdzięczności przed Bogiem. Potrzebujemy w swoim życiu postawy króla Dawida – postawy wdzięczności. Święty Paweł pisze, że mamy dziękować w każdej sytuacji, bo taka jest wola Boża.
Czy jesteś człowiekiem wdzięcznym? Kiedy ostatnio dziękowałeś Bogu i drugiemu człowiekowi? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że umarłeś za mnie na krzyżu. Dziękuję za dar życia.
29 stycznia 2016, piątek 


2 Sm 11,1-27; Ps 51,3-11; Mk 4,26-34
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 

TO ŻYĆ ZE WZMOŻONĄ UWAGĄ

2 Sm 11, 1

Na początku roku, gdy królowie zwykli udawać się na wojny, Dawid wyprawił Joaba i swoje sługi wraz z całym Izraelem. Spustoszyli oni ziemię Ammonitów i oblegali Rabba. Dawid natomiast pozostał w Jerozolimie.
Król Dawid zwyczajnie się nudził. Nie realizował misji swojego życia, wychodząc jako król na wojnę. Przestał czuwać i doszło do grzechu, który zmienił jego życie. My również potrzebujemy łaski czuwania. My również potrzebujemy z całą uwagę realizować misję swojego życia, aby nie przydarzył nam się grzech, który zmieni oblicze naszego życia.
